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петак, 14 април 2017 19:16

Ни на Велики петак, група демонстраната "Протеста против диктатуре" није одустала од
шетње. У знатно мањем броју него претходних дана, око пар стотина учесника су по
договору направљеном на јучерашњем окупу, прошетали до Трга републике, зграде
РТС-а и вратили се до Народне скупштине, где су најавили скуп и за суботу.

  

Скуп је изашао на улицу, када је обустављен саобраћај на Тргу Николе Пашића већ око
18.30 да би колона, предвођена добошарима кренула ка Теразијама до Трга републике.

  

Иако су нашој екипи окупљени првобитно релки да ће се скуп задржати ту, колона је
наставила Коларчевом ка згради РТС-а. Ту су извели перформанс падања у "несвест",
али након тога колона се вратила до Скупштине где се шетња завршила. Демонстранти
су се разишли, али и најавили да ће наставити са окупљањем и сутра, али и за Ускрс.

  

Иако су грмеле пиштаљке, галами се нису придружили бубњари. Пре свега из
поштовања празника који се данас обележава, па тако су само са реквизитима
предводили колону.
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  Иако је због празника, али и због оного тога што је речно на последњем већем скупу учетвртак да се протести настављају од уторка, све мањи број демонстраната, продавцизастава и пиштаљки нису одустали. За њих је Велики петак итекако био радан, па су сетако искупили већ у 18 сати, чекајући своје "муштерије".  На Тргу Николе Пашића били су и саобраћајни полицајци који ће обезбеђивати колонипролаз кроз град.

  Београд -- Протест "Против диктатуре" у Београду, иако је пре два дана најављена"пауза" до идућег уторка, одржава се и данас.  Протест је одржан са, како сами учесници кажу, знатно мање људи, али са идејом да"се не прекида", односно да се одржи континуитет.
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  Окупљање је почело око 18.00 сати испред Дома Народне скупштине, а због бројаучесника саобраћај није одмах заустављен, већ нешто касније, када су се окупили удовољном броју.  Ту су и овај пут добошари, пиштаљке и транспаренти, укључујући велики, са деветзахтева, који "иде" на челу колоне током планиране шетње.   Учесници нису могли да кажу да ли ће и сутра протестовати, договориће се, како суобјаснили, после шетње.   Протести су почели у понедељак 3. априла.  (Танјуг)  
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